



Сотрудники следственного управления приняли участие в открытии монумента выпускникам юридического факультета Института государства и права ТюмГУ



В торжественном открытии монумента выпускникам юридического факультета у здания Института государства и права ТюмГУ участвовали и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

Руководитель отдела кадров управления Наталия Луканина является выпускницей первого набора юридического факультета. Много добрых и напутственных слов звучало в адрес студентов.

Само мероприятие приурочено к 30-летию юридического образования в Тюменской области. В честь знаменательной даты на площадке перед вузом открыли памятник выпускнику-магистранту. Скульптура представляет собой молодого человека в традиционной одежде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

выпускника - мантии и конфедератке.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/940683>